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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DA CIPA  

 GESTÃO 2013/2014 
 
 

 

 Ao   Quarto   dia do mês de Dezembro de 2013 às 09:00 horas, reuniu-se 
no auditório do subsolo do segundo  piso do – RH-do Hospital  São Paulo, A 
Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, Gestão 2013/2014, da 
empresa HOSPITAL  SÃO PAULO, localizada na Rua  Diogo  de  Faria, 1036 
conforme convocação feita pela Sra. Presidente ALICE  APARECIDA MAQUEDA, 
para dar cumprimento à Portaria nº 8, de 23/02/99, para tratar dos seguintes 
assuntos: a)informações gerais; b) definição do Plano de Trabalho; c)definição 
dos Grupos de Trabalho; d)ações dos Grupos de Trabalho. Foi feita a preleção 
por parte da Presidente da CIPA – Gestão 2013/2014, onde a pauta foi sobre as 
definições quanto as atividades da nova Gestão, horário, assiduidade e 
comprometimento. Ficou definido, por votação, que as reuniões terão a 
tolerância máxima de 15(quinze) minutos após às 14:00h. (Eleição do 1º e 2º 
Secretários, sendo os indicados na seguinte disposição: a) JOSE  EDUARDO  
FERNANDES, b) CRISTIANA  MENEZES  VITORIA  ALFERI, portanto, foram 
eleitos 1º e 2º Secretários, respectivamente. Foi explanado o Plano de Trabalho 
2013/2014, através de um Planejamento Sintético, planos de ação, propostas 
que serão analisadas pelos Grupos de Trabalho, análise de contribuição 
voluntária por parte do corpo de colaboradores e definição dos Grupos de 
Trabalho. Estiveram presentes os seguintes membros: os Representantes do 
Empregador Alicia  Aparecida  Maqueda (Presidente), Adilson  Barbosa da Cruz, 
Adilson Cristo Lopes, Celina  Gomes Pavret,Cristiana  Menezes Vitória Alferi, 
Cristiano Cesar  da Silva Cardoso,Felipe  Tadeu  Zechinatti, Izalete  Silva da  
Maia,José  Eduardo  Fernandes,Lucas Fernando Lourenço Kemper,Marcelino  
dos  Santos  Almeida,Marcelo  da  Silva  Amato, Maria  das  Graças Santos  
Cruz, Maria  Elizabete  da  Silva  Bueno,Paulo Zanelltto, Sandra Aparecida 
Barroso, Vanessa  Oliveira Espinoza Torres, Wanda  Nascimento dos Santos, 
Willian  Nascimento dos Santos  Sato, os Representantes dos Empregados Laise 
Nuccil (Vice Presidente), Vanderlei  Puga. Leornado ,Wilson  Adriano Filho, 
Ronaldo Santos, José  Candido  Ricardo, , Fabiana  de Jesus  Oliveira, Nivaldo 
Jose dos  Santos, Estelito Alves Moreira, Arlindo Pereira do Rio  Filho, Diniz 
Alves  dos  Santos,Flavio Batista  Amaral, Ailton  Silva  Pereira, Emelyn Silva   
de Jesus, Renato  Silva Pereira, Aldercy B.dos Santos, Antonio Paulo 
Rocha,Roberto Barateli.A senhora Presidente iniciou    a reunião com alguns  
informes  gerais e os  assuntos  a serem  discutidos na  Pauta  de  convocação  
da Assembleia  Ordinária, foram  eles: 1-Acidentes ocorridos  na Instituição:   
2-   Mapa de Risco;3- Problemas   do  SVO; 4-Planos de   trabalho  da  Gestão  
Cipa. Decidiu-se  sobre  os  assunto  tratados .Em seguida, a Sra. Presidente 
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colocou a palavra à disposição dos membros, e, como ninguém teve mais nada 
a relatar ou discutir, deu por encerrada a reunião, às 12:30h, agradecendo a 
presença de todos e, para constar, eu, Secretário, lavrei a presente ata, que 
lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e pelos membros a ela 
presentes. 
 
 
 
 
 
       
 
 
 
 
___________________________     ______________________________ 
             Alice Aparecida Maqueda              José  Eduardo  Fernandes 
               Presidente da CIPA                           Secretário da CIPA 
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